



Диви растения и наследство

Наименование на дейността	Дивите растения в наследството
Тема	Откриване на природно наследство
Цели на обучението	Публиката трябва да разбере какво представлява природното наследство и каква е връзката между него и всекидневния живот.
Целеви групи	Групи от 5-30 човека (не са необходими специални умения и няма възрастови ограничения)
Вид дейност	Опит в естествена среда
Ключови думи	Природно наследство/ диви растения/
Стъпка по стъпка	<p>Стъпките, които следвахме:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Общо представяне на ядливите растения и цветя като елемент от природното наследство. 2. Организиране на разходки сред природата: откриване на природно наследство и връзката му с живота на хората през вековете. Най-добре е да се покани професионален водач, запознат с дивата флора. Разходките включват използване на сетивата (опитване или помиришване на плодове и цветя, откриване на медицински растения и т.н). <p><i>Финален брифинг</i> Обсъждане на това, което сме открили по време на разходката и най-подходящия начин за интерпретирането му.</p> <p>Участниците се научиха да третират дивите растения като важен елемент от природното наследство. Интерпретацията на наследството беше използвана при наблюдаване на дивите растения като важен</p>

	ресурс- за медицински,гастрономически или културни цели.
Място на провеждане	Природни паркове,резервати,градини и др. Полезни съвети <i>В някои райони манастирите могат да бъдат мост между природните и културни практики,защото използват и отглеждат ядливи диви растения и билки. Те могат да бъдат включени в разходките сред природата,за да научат участниците по какъв начин дивите растения са били част от различни социални практики:хранене,лечение,духовни церемонии и т.н.</i>
Необходими материали	Не се изискват специални материали,но е необходим водач. Дейността трябва да се организира заедно с персонала на природния обект, който се посещава.
Продължителност	1.5 – 2 часа
Контакти 	Center for Heritage Interpretation – България Лице за контакт: Margarita Kaisheva mborisova@bitex.com